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Сценарий праздника к 23 февраля для начальной школы 
  

Цель:познакомить с историей праздника и поздравить будущих защитников 

Отечества. 

  

Оборудование:жетоны с эмблемами команд (самолѐты, танки, корабли), 

разрезанное слово «защитник»(3 шт.), вѐдра (3 шт.) и мячики, туалетная 

бумага (3 шт.), альб.листы(3 шт.), фломастеры (3 шт.), шарфы (3 шт.), кегли, 

3 лимона, шарики (3 шт.), бланки для жюри, грамоты за участие(3шт.), 

грамоты за рисунки, конфеты. 

  

Ход мероприятия: 

 

Ребенок: Здравствуй, праздник! 

Здравствуй, праздник! 

Праздник мальчиков и пап! 

Всех военных поздравляет 

Наш веселый детский сад! 

Ребенок 1: Защитников Отечества 

Мы нынче поздравляем 

И праздник свой торжественный 

Ребятам посвящаем 

Ребенок 2: Пускай еще не взрослые 

Но, если это надо 

Становятся серьезными 

И смелыми ребята 

3 Ребенок: Будущих защитников 

Сегодня проверяем 

Вас в этот день торжественный 

На праздник приглашаем 

4 Ребенок: Мы пока что дошколята 

А шагаем как солдаты 

Будем в армии служить 

Будем родину хранить 

5 Ребенок: я — танкистом смелым буду 

Поведу свой танк повсюду 

6 Ребенок: я своей ракетой грозной 

Цель достану в небе звездном 

7 Ребенок: я — ребята непременно 

Буду летчиком военным 

8 Ребенок: я — бесстрашным капитаном 

Поплыву по океанам 

Все: Будем в армии служить 

Будем родину хранить. 

/садятся на места/ 



  

Ведущий     23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества! 

Мы хорошо знаем, что мирное небо над головой, покой граждан страны, ее 

честь и достоинство защищают воины Российской Армии: солдаты, летчики 

и танкисты, пограничники и матросы. 

  

Во все века героизм и мужество воинов России, мощь и слава русского 

оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. 

День защитников Отечества возник в 1918 году как день рождения Красной 

Армии. 

  

Особое значение День защитника Отечества приобретает после Победы в 

Великой Отечественной войне. 

  

Нет в России ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Для многих, 

это величайший подвиг народа за всю мировую историю, и в то же время, это 

такая трагедия, которая ни в коем случае не должна повториться. 

Позже праздник стал называться Днѐм Советской Армии и Военно-Морского 

Флота. 

С 1995 года праздник называется «День защитника Отечества». 

  

Поздравлений заслуживают те, кто в разные годы защищал нашу Родину, и 

те, кто сейчас оберегает наш спокойный сон. 

  

Человек немыслим без Родины, края, места, где он рождается. Ну, а если есть 

Родина, Отечество, где мы живем, где жили наши предки, значит, нужны и 

люди, которые смогут ее защитить. Сейчас  девочки поздравят мальчиков, 

будущих наших защитников, с их праздником. 

 

Песня в исполнении старшей группы « Бравые солдаты». 
  

  Сценка.  4класс 
  

1девочка.       Лена, Катя! Идите сюда! 

                       Давайте с вами поговорим, 

                       Пока все ушли на завтрак 

                       Ведь 23 завтра! 

  

2 девочка       Что? 23? Ну и что же? 

                      Чем этот день уж так хорош? 

  

3 девочка       Ну, как же, праздник у мужчин! 

                      В году ведь только день такой один! 

                     Поздравить надо всех защитников страны. 

                     И мы поздравить наших мальчиков должны! 



  

2 девочка      При чем тут наши ребята? 

                      Они пока еще не солдаты. 

  

1 девочка    Но вырастут и будут защищать! 

  

2 девочка    Пока они умеют только обижать: 

                    То за косу дернет, то толкнут, 

                    То в дверь не пустят, то обзовут. 

  

3 девочка    Тем более поздравить есть причина-__ 

                   Мы им напомним, что они мужчины. 

                   Давайте  с праздником поздравим, 

                   Какой-нибудь для них сюрприз устроим. 

  

1 девочка    Придумала! Устроим им турнир! 

  

2 девочка    А какие там будут задания? 

  

1 девочка    На ловкость сделаем соревнования, 

                    На ум, сообразительность и знания, 

                    На быстроту, на уменье 

                    В серьезном деле проявить терпенье 

  

2 девочка    Ну  что ж, тогда начнем скорей. 

                    И мы за них сегодня поболеем! 

 

Песня в исполнении   2класса « Ты не бойся мама». 

  

Ведущий 1. 
Объявляем праздничный турнир Рыцарей! 

Рыцарь должен быть смелым, сильным, смекалистым, и благородным. 

Сегодня мы узнаем, кто из вас настоящий рыцарь. 

  

Конкурс “Собери слово”. 
  

Командам даѐтся набор букв (на карточках) врассыпную, например 

“ЗАЩИТНИК” и предлагается из них составить слово, подходящее к нашему 

празднику. Выигрывает та команда, которая  составит правильно слово 

быстрее. 

  

Конкурс «Военные звания».  
  



Мальчишки, как будущие военные, знают военные звания, и сейчас мы это 

проверим. Каждая команда по очереди называет военные звания; кто 

последний - та команда и побеждает. 

  

Конкурс “Меткий стрелок” (эстафета). 
  

Все команды строятся в две шеренги. Перед командами на некотором 

расстоянии ставится пластиковая корзина (ведро) и командам выдаются мячи 

(теннисные или подобные). Цель конкурса: каждый участник команды 

бросает мяч в корзину. Какая команда больше число раз попадѐт, та и 

выигрывает. Каждый участник бросает по одному разу. Бросают парами - 

участник и его противник. 

  

Выступление девочек  
  

1 девочка.    На лбу бывают шишки. 

                      Под глазом — фонари. 

                     Уж если вы — мальчишки, 

                    То вы — богатыри. 

  

2 девочка.   Царапины. Занозы. 

                    Вам страшен только йод! 

                  (Тут, не стесняясь, слезы 

                   Сам полководец льет). 

  

3 девочка.    Пусть голова в зеленке 

                     И в пластырях нога, 

                     Но есть еще силенки, 

                    Чтоб разгромить врага. 

  

4 девочка. 

                  Упрямые, с утра вы 

                  Опять на бой, в дозор! 

                 От тех сражений шрамы 

                  Остались до сих пор. 

 

Песня в исполнении 1 класса « Будем в армии служить». 

 

Конкурс «Спаси товарища» 
  

Туалетной бумагой обмотать «раненного товарища».5минут. 

  

Конкурс “Комплимент” 
  



Участвуют  все участники. Девочек должен либо выбрать учитель, либо 

пригласить сам участник, тогда в конце конкурса оценивается ещѐ и качество 

приглашения. Обязательное условие: капитан команды говорить 

комплименты девочке из другого класса. Участники говорят по очереди и 

выигрывает тот, кто скажет комплимент последним, и противник не сможет 

ничего  более добавить. Ведущий учитель должен следить за тем, чтобы 

слова не повторялись, а участники говорили комплименты именно смотря на 

девочек, а не в сторону. Время на конкурс - 2-3 минуты. 

  

Частушки 4 класса 
  

Начинаем петь частушки 

Просим не смеяться. 

Не смотрите так на нас- 

Можем застесняться! 

  

Мы поѐм для вас сегодня, 

И мотив у нас один, 

С двадцать третьем вас поздравить 

Очень-очень вас хотим! 

  

В нашем классе каждый мальчик 

Очень ловок и красив, 

Поздравляет вас конечно, 

Весь наш женский коллектив! 

  

Разбуди мальчишек ночью, 

В самой серединочке, 

Алфавит они расскажут 

Без одной запиночки! 

  

На уроках не зевайте, 

Будьте все внимательны, 

И хорошие оценки будут обязательно! 

  

На уроках все мальчишки 

Даже очень хороши, 

А приходит перемена- 

Ты пощады не ищи. 

  

А мальчишки наши очень 

Любят бегать и играть. 

И учиться обещают 

На четыре и на пять! 

  



Опозданья все мальчишки 

Объясняют просто: 

- А учиться на уроке 

Никогда не поздно! 

  

Третья четверть уж в разгаре, 

Часики затикали, 

А мальчишки-то мечтают: 

Снова бы каникулы! 

  

В нашем классе все мальчишки 

Любят отличиться. 

Кто рисует, кто поѐт, 

Кто-то веселится! 

  

Все частушки перепели, 

Да вот так мы хороши! 

Вы похлопайте дружнее, 

Мы старались от души! 

 Конкурс «Веселые художники». 

  

Мальчиков разделить на две команды. Каждой команде выделяете половину 

доски. Игроки из каждой команды по очереди с завязанными глазами 

рисуют  танк.  (Каждый игрок рисует одну деталь:  гусеницы, следующий 

башню, третий дуло танка и т.д.). У  кого рисунок больше соответствует 

норме тот и победил. 

  

Конкурс «Заминированное поле». 
  

Ночь. Темно. Вам нужно пройти через «заминированное поле» и не задеть ни 

одной «мины». С завязанными глазами обойти (кегли или пластиковые 

бутылки). Кто больше «мин» зацепит, тот и выбывает из конкурса. 

  

  

 Танец старшей группы « Богатырская сила». 

  

  

Награждение. 

Всем спасибо! 
  


